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 Ata da 62ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 1º de dezembro de 2016. 

Presidência do Senhor Deputado José de Arimatéia, ad hoc. À hora marcada, o Sr. 

Presidente e proponente do evento, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão em 

homenagem ao Dia da Bíblia. A Mesa dos trabalhos foi composta pelos Srs.: Deputado Federal 

Bispo Márcio Marinho; Deputado Carlos Ubaldino; Vereador Luiz Carlos, da Câmara Municipal de 

Salvador; Rogéria Santos, Vereadora eleita para a Câmara Municipal de Salvador; Ireuda Silva, 

Vereadora eleita para a Câmara Municipal de Salvador; Bispo Edson Alves de Melo, Presidente da 

Associação de Ministros Evangélicos de Feira de Santana (AME); Bispo Antônio Lima, Presidente da 

Associação de Pastores de Feira de Santana; Pastor Antônio Marcos Macedo Sampaio, Presidente 

da Ordem de Igrejas Evangélicas e Ministros do Brasil (Origem); Pastor Raimundo Campos, da Igreja 

Assembleia de Deus; Pastor Rogério Dantas, da Igreja Lírio do Vale. Após a execução do Hino 

Nacional, o Sr. Presidente passou a condução dos trabalhos ao Deputado Carlos Ubaldino e, da 

tribuna, enalteceu a relevância desta Sessão por considerar a Bíblia o livro que representa a palavra 

de Deus, dizendo que o encontro dele com Jesus já soma 28 anos. Leu o Versículo 8:8 do livro de 

Neemias, ressaltando que a missão dos "homens e mulheres de Deus" é ensinar o significado da 

palavra divina. Presenteou os convidados com uma Bíblia, explicando que deveria ser destinada a 

uma pessoa que estivesse precisando da palavra de Deus. Encerrou explicando que foi necessário 

antecipar a celebração do Dia Nacional da Bíblia, comemorado anualmente todo segundo domingo 

de dezembro, em razão dos muitos compromissos assumidos por esta Casa. O Deputado Carlos 

Ubaldino entoou um trecho de uma canção gospel e fez uma pequena preleção da palavra de Deus. 

Ressaltou a importância da Bíblia, "livro escrito no espaço de 1600 anos, por cerca de 40 escritores", 

e abordou a quantidade de versículos contidos no Velho e no Novo Testamento. Externou gratidão a 

Deus, como também ao Deputado José de Arimatéia, pela realização desta Sessão e relembrou a 

luta dos deputados evangélicos contrários ao projeto que dava "a opção de gênero a crianças na faixa 

de 4 a 12 anos", que culminou com a rejeição da matéria. O Sr. Presidente anunciou a apresentação 

de vídeo com a temática da Sessão. Foram homenageados, com a entrega de placas e Bíblias do 

Templo de Salomão, em reconhecimento ao trabalho de levar o Evangelho à população, os Srs.: 

Antônio Marcos Macedo Sampaio, José Melo de Menezes, Ronaldo Arruda Barbagelata, Bruno 

Leonardo Santos Cerqueira, Denivaldo Gonçalves Bezerra de Carvalho, Edson Alves de Melo, Maria 

da Paixão Néris de Sá, Ofélia Luís Cardoso Madeira, Rosemilson de Oliveira Silva Paz, Cláudio Luiz 

Sacramento da Costa,  Elísio Pinheiro dos Santos, João Batista da Silva, Carlos (representando o Sr. 
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Bruno Leonardo Santos), Denivaldo Gonçalves Bezerra de Carvalho, Edson Alves de Melo, Maurício 

Santa Fé Lins, Roberval Dias Ferreira, Raimundo Campos dos Reis, Rogério Silva Dantas, Ana Lúcia 

Alves Pinheiro, Ana Ribeiro Marins Góes, Sandra Maria Nunes Gama (representando a Sra. Cláudia 

Cerqueira de Freitas Paixão Martins), Itamara Santos Marchezine, Nívea Silva dos Santos Oliveira, 

Josane Rocha Santa Fé Lins e Lilian Silva Cunha Borges Sousa. O Sr. Presidente anunciou a 

apresentação de duas canções, interpretadas pelo Coral da Bahia da Igreja Universal do Reino de 

Deus (Iurd), liderado pela cantora africana Ofélia Madeira, que contou brevemente como se deu o 

encontro dela com Jesus. O Sr. Raimundo Campos louvou a realização desta Sessão e discorreu 

sobre o evento com o tema “O Cumprimento da Palavra de Deus nos Dias Atuais”, destacando relatos 

de estudiosos da Escritura Sagrada. Aproveitou a oportunidade e convocou os presentes para uma 

oração em solidariedade às famílias enlutadas da equipe brasileira da Chapecoense, que foi vítima 

de um desastre aéreo na última terça-feira, dia 29 de novembro, no qual morreram mais de setenta 

pessoas. Leu os versículos 8 e 9 do livro de Neemias, seguido da leitura de um texto do teólogo 

americano David Reagan. Concluiu assegurando que a Bíblia contém a resposta para milhares de 

pessoas. O Sr. Presidente informou o evento em louvor e adoração a Jesus, a ser realizado no 

Município de Feira de Santana, no período de 05 a 11 deste mês. O Deputado Federal Bispo Marinho 

saudou o Deputado José de Arimatéia pela realização da Sessão e parabenizou os homenageados 

desta tarde. Enalteceu a importância da Bíblia e daqueles que propagam a palavra de Deus e 

convidou o Apóstolo Maurício Santa Fé para fazer uma oração. O Apóstolo Maurício Santa Fé louvou 

Jesus e a Bíblia e lembrou que é o sexto ano que a Casa presta uma homenagem ao Livro Sagrado, 

livro esse que sofre discriminação em alguns paises. Encerrou proferindo uma oração. O Sr. 

Presidente convidou a todos para participar do coquetel, a ser realizado no salão ao lado do Plenário, 

após o encerramento desta Sessão. Desejou que a Bíblia continue sendo multiplicadora de almas e 

pediu a Deus para interceder nos trabalhos realizados por esta Casa.  Por fim, em nome do Poder 

Legislativo da Bahia, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. 
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